

Мордасова Мария Николаевна  
15.02.95.

ТРУД - 1995 - 15 февраля - с. 5



## Подпеваает вся Россия, когда Мордасова поет

Воронеж. Много в стране артистов, удостоенных звания «народный», а вот таких, чтоб народ действительно знал-почитал, любил, много ль?

Одна из таких — любимых, почитаемых — Мария Николаевна Мордасова. Ей восемьдесят, не поет уже, на людях не часто показывается, дома пребывает... А как по радио «пустят» Мордасову, так слушателей, почитай, вся Россия да миллионов двадцать из тех, кто в ближних закордонниках ныне значится. Душу греет...

Творчество ее долголетнее. Лет тридцать вела Мария Николаевна в Воронежском хоре группу частушечников, сама собирала и исполняла частушки. А как задушевно звучат у нее русские народные! А песни советских композиторов! В ее творчестве и взгляд в прошлое, и быстрый отклик на события наших дней. А главное — светлое мироощущение, которое так свойственно русскому фольклору.

Еще долгие годы нужна нам будет песня Мордасовой.

Народная артистка М.Н.Мордасова (снимок сделан в июле 1987 г.).

Фото Михаила РОГОЗИНА (ИТАР — ТАСС).